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°x+x=6—>x=3
2x -3 =T-32=0
Sx=2+5 ==

dx+x=5->2x=1

4x+6=2—>x=-1

dx=2+1x="F
ik
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°2x=5+x%x=5
x=2x—3 >x%=3
3=2x-5->x=4
x=6-x—>x=3

x=3x-12>5x=6

3
2=4x—1—>x=?
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°x+x=1+5—>x=3
8x — Sx = d5—e% =0
2x+4x=3+l—>x=%§

8x74=6—2.x—>x=15
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2
ea)x=? b)x=3
d)x=2 e)x=1
@x=1 h) x = -4
4
i) o= — kyx=5
5

3x=2+4—>x=2
2x+3x=10—>x=2
3x+2=14 > x=4

x=8+4 >x=2

5
2x+4x=5—>x=z

3 1= s
x—1=1—>x=—
3

7=bdx-1—>x=2

5
3x=10—x—>x=?

xX=5x-8—>x=2

S5=2u+3 %=1

1
5x=2+x—>x=3
ax :
x=ax— 1l —aare—
3

idx—3=3x+1->x=4

:§Sx+2=3x+4—->x=1
2

7x—4=2—2x—>x=§

2x+6=8+4x — x=-1

cAx=06
f 2
JF o =t
3
Dx=0
Dx=2
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° Ecuacidn: x + (x - 1) =77 > x= 39
Solucion: 39 y 38

© Ecuacion: 2x + 13 =99 - x - 43
Solucion: El nimero es el 43.
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° Ecuacién: x + (x +5) = 31 > x =13

Solucién: Hay 13 mujeres y 18 hombres.
°Ecuacién: 2x+4x =30 > x=5
Solucién: Hay 5 vacas.
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o Ecuacion: 2x + (x + 0,80) = 4,40 - x =12

Solucién: El pastel cuesta 1,2 €, y el helado, 2 €.

© tcuacion: 3x + 2+ D =12 5 x =2

Solucion: Una caja de fresas pesa 2 kg, y una de

higos, 3 kg.
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€ Ecuacion: 2x + 2(x + 20) = 240 - x = 50

Solucién: La finca mide 50 m de ancho y 70 de largo.

o Ecuacion: x + 2(x + 4) = 47 5> x =13

Solucién: Los lados miden 13 cm, 17 cm y 17 em.

UNIDAD 8
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